
Pitanja za 3.a predavanje 

 

1. Faktori koji utiču na veličinu zaliha u lancu snabdevanja? 

2. Troškovi zaliha se mogu sastojati iz više komponenti. Koje su moguće komponente troškova zaliha? 

3. Na koji način ABC analiza može uticati na kontrolu i upravljanje zalihama? 

4. Dva osnovna cilja upravljanja zalihama su? 

5.  Koji faktori utiču na upravljanje zalihama u lancima snabdevanja? 

6.  Razvoj proizvodnih tehnologija je ______________ stohastičnost zahteva zbog kratkog životnog veka 

proizvoda i povećanog asortimana proizvoda. 

7. Navesti najmanje 3 problema koji se poljavljuju u procesu upravljanja zalihama? 

8.  Za isti nivo opsluge, više zaliha u lancu zahteva (zaokružiti tačan odgovor): 

         a) centralizovan sistem                                                b) decentralizovan sistem  

  Zašto? 

9.  Za isti nivo zaliha u lancu, veći nivo opsluge ima (zaokružiti tačan odgovor):  

         a) centralizovan sistem                                                b) decentralizovan sistem 

 Zašto? 

10. Operativni troškovi su veći u (zaokružiti tačan odgovor): 

        a) centralizovanom sistemu                                         b) decentralizovanom sistemu 

Zašto? 

11. Rok isporuke je kraći u (zaokružiti tačan odgovor): 

        a) centralizovanom sistemu                                          b) decentralizovanom sistemu  

Zašto? 

12. Transportni troškovi do skladišta su veći u (zaokružiti tačan odgovor):   

        a) centralizovanom sistemu                                          b) decentralizovanom sistemu  

Zašto? 


